
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GİRİŞLİ BİRİNCİ SINIF YENİ ÖĞRENCİ ANKET SONUÇLARI 

2019-2020 Eğitim Öğretim yılı girişli birinci sınıf yeni öğrenciler için hazırladığımız anketimize toplam 

49 öğrenci katılmış olup, sonuçları aşağıda verilmektedir. 

 

Ankete katılan öğrencilerimizden 16’sı (%33) Samsun’da ikamet ettikleri cevabını vermişlerdir. 

Samsun’dan sonraki il ise 6 (%12) öğrenci ile Giresun olmuştur.  

 

 

Öğrencilerimiz Harita Mühendisliğini seçmenizdeki temel neden sorulduğunda, 23 öğrenci iyi iş 

olanakları olduğu için, 13 öğrenci aile, arkadaş veya öğretmen tavsiyesi, 7 öğrenci diğer sebepler ve 6 

öğrenci LYS puanıma uygun olduğu için cevaplarını vermişlerdir. 
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Hangi şehirden geliyorsunuz?



Öğrencilerimiz Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği Bölümünü seçmelerindeki neden 

sorusunda 11 öğrenci ile en yüksek cevap alan iyi eğitim olanağı olmasıdır.  

 

 

Öğrencilerimiz tercih sıralamasında Harita Mühendisliği mesleğinin kaçıncı sırada olduğu sorusuna 31 

öğrenci birinci ve ikinci seçenek olarak tercih ettiklerini belirtmişlerdir. 

 

 

 

 

 



Öğrencilerimiz tercih sıralamasında Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği bölümünü kaçıncı 

sırada olduğu sorusuna 25 öğrenci birinci ve ikinci seçenek olarak tercih ettiklerini belirtmişlerdir. 

 

 

Ankete katılan öğrencilerimizden 31’i Anadolu Lisesi mezunu olduklarını belirtmişlerdir. Ayrıca Fen 

lisesi ve Özel liseden dörder mezun öğrencimiz bulunmaktadır. 

 

 

 

 

 

 



Öğrencilere tercih yapmadan önce Harita Mühendisliği hakkındaki bilgileri sorulduğunda 18 öğrenci 

yeterince cevabını verirken, 18 öğrenci ise az cevabını vermişlerdir. 

 

 

Öğrencilerimiz bölüm web sitemiz hakkındaki soruya 24 öğrenci web sitemizi incelediğini belirtmiş ve 

11 öğrenci web sitesini yeterli buldukları cevabını vermişlerdir. 

 

 

 

 

 

 

 



Öğrencilerimiz Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği bölümünde ağırlıkla Teorik eğitimin 

uygulama çalışmalar ile desteklendiği karma eğitim ve Genelde uygulama/arazi çalışması ağırlıklı eğitim 

beklemektedir. 

 

 

Öğrencilerimizin çoğunluğu mezun olduktan sonra devlet veya özel sektörde çalışmak istediklerini 

belirtmişlerdir.  
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Genelde teorik ağırlıklı bir eğitim

Temel bilimler ve temel mühendislik bilimleri konusunda
iyi bir eğitim

Genelde uygulama/arazi çalışması ağırlıklı eğitim

Teorik eğitimin uygulama çalışmalar ile desteklendiği
karma eğitim

Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği bölümünde 
nasıl bir eğitim bekliyorsunuz?


